? TEST 3.0 - 3. letnik. POLINOMI in RACIONALNE FUNKCIJE

IME IN PRIIMEK:

G—-3

Naloga 1:

Podan je polinom p(z) = 2* + 42° + az® — 42 + b.
a) Doloci a in b, da bo x = —1 dvojna nicla.

b) Za a = 0 in b = 0 izracunaj polinom q(z) = p(x) — (z* — 22* 4+ 2) ter mu dolo¢i nicle.

tocke 4 + 5



Naloga 2: tocke 6

Polinom sedme stopnje ima ni¢lo v x = i, dvojno ni¢lo v x = —2, niclo tretje stopnje pa v z = 0. Velja

p(1) = 18. Zapisi polinom.

Naloga 3: tocke 4

Pokazi, da je polinom p(z) = 2° — 22* + 2* — 2% — 22 deljiv z ¢(z) = 2° + = + 1.



Naloga 4: tocke 5+4+1
Pokazi, da imata grafa funkcij p(z) = 62 + 52° — 2z — 1 in y = —22 — 2 le eno presecisée. Narisi grafa.

ok




Naloga 5:

a) Dolo¢i nicle, pole in asimptoto racionalne funkcije f(x) =

b) Resi neenacbo f(z) > 0.

3—x
2 -1

tocke 3+ 3

Kriterij ocenjevanja:

Stevilo moznih toc¢k na testu: 36

ocena

stevilo osvojenih tock

OCENA

%

45— 59

60 — 74

75— 89

90 — 100
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